



## Александр Бастрыкин встретился с Мирей Матье



Сегодня в Москве Председатель СК России Александр Бастрыкин встретился с французской певицей, кавалером ордена Почетного легиона Мирей Матье. В творческой встрече также принял участие Народный артист СССР Владимир Этуш и другие гости.

Александр Бастрыкин является большим поклонником творчества певицы, которая своим талантом, красотой и истинным французским шиком покорила весь мир. Как отметил Александр Бастрыкин, Мирей Матье – это пример артиста, искренне преданного своему делу, искусству, музыке.

Александр Бастрыкин в очередной раз выразил слова признательности и восхищения Мирей Матье за ее творчество, которое объединяет людей во всем мире, несёт обществу добро и духовность, дарит положительные эмоции и веру в прекрасное.

Также Председатель СК России выразил надежду вновь увидеть Мирей Матье на известном



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

международном военно-музыкальном фестивале «Спасская башня», символом которого она стала. Он подчеркнул, что именно такая яркая и утонченная женщина может придать фестивалю не только колорит и очарование, но и патриотический дух.

## Изображения



15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210478>